

陈楼村办起了葡萄节 兖矿“第一书记”直播喊人吃葡萄

线上线下“抢单”，一天卖出6000多斤

10日上午,在菏泽市定陶区黄店镇陈楼村,很多村民和外来的群众涌向了村民陈洪亮建起的葡萄园内,热闹的情景堪比过年。原来,在来自兖矿集团的陈楼村省派第一书记王占栋的组织下,陈楼村搞起了别开生面的葡萄节,来自兖矿新闻中心的男女主播通过网络平台进行直播,帮助陈楼村在网上销售葡萄,推介陈楼村的葡萄品牌。当天上午,陈洪亮的葡萄园里格外忙碌,一下子卖出去6000多斤葡萄。

本报记者

外出打工致富人回乡
创业
葡萄丰产愁销路,“第一书记”来帮忙

10日,在陈楼村的葡萄园,兖矿“第一书记”王占栋和六位葡萄小妹一起带着大家采摘最新鲜的葡萄,网上网下一起下单,现场包装,快递公司到地头现场发运。市民不仅可以到葡萄园里品尝、采摘,还现场参加别开生面的吃葡萄大赛。

说起菏泽市定陶区黄店镇陈楼村,也是大名鼎鼎的院士村。村里一下子出了两个中国工程院院士,在鲁西南地区声名远播。兖矿集团“第一书记”王占栋就派驻在这个村。

葡萄园园主陈洪亮,是陈楼村的能人、名人,有一手开挖掘机的绝活儿,为此他专门成立一家公司,在杭州承揽工程,一干就是18年。钱多了,人富了,他开始琢磨怎么帮乡亲们做点事情。2014年,陈洪亮返回家乡,租下100亩优质土地,雇用村里的富余劳动力,开始了



别开生面的吃葡萄大赛

有机富硒葡萄的种植。目前,已发展成定陶区绿鲁葡萄种植基地,基地采摘园对外开放。葡萄基地采用全封闭式、全自动滴灌技术,不打农药,绿色环保。

陈洪亮告诉记者,在经历了多年葡萄品种引进、试验阶段,通过不断进行筛选、培育,最终形成了今天的局面,明年葡萄园计划新增400亩二期工程,实现春夏秋冬都能采摘的温室大棚技术,形成以种植

葡萄为主,传统农作物为辅的葡萄采摘园。园内用工达30多人,解决了村内部分富余人员的问题。

今年,基地葡萄大丰收,预计产量在50万斤以上。但由于销路不畅,这让陈洪亮很是发愁。王占栋得知情况后,第一时间与所在单位兖矿集团新闻中心联系,希望借助兖矿集团新媒体的优势,一块儿帮着陈洪亮卖葡萄。

驻村扶贫不仅是送钱
更要送来新思路和新手段

“要是单纯找客户,可能会解决一时的问题,要想让葡萄不愁卖,同时帮着村里打名气,就必须得借助互联网平台扩散影响力。”王占栋告诉记者。于是,他便策划了这场兖矿“第一书记”喊你来吃葡萄的线上线下活动。

“第一书记”王占栋的主意让陈洪亮眼前一亮,让鲁西南的绿色无公害葡萄搭乘“互联网”的翅膀,何不一试?

8月10日上午,葡萄节就要来了!“网友朋友们大家好,您现在正在收看的是新新兖矿首次直播的兖矿‘第一书记’喊你来吃葡萄的直播现场,大家可以通过手机留言的方式与我们的直播平台参与互动。”10日上午,兖矿电视台女主播刘佳通过新新兖矿微信平台向网友直播这场陈楼村的葡萄节,不到一个小时,关注量就过千人了,不少人边互动边下单,这让葡



葡萄园里的工人们忙个不停。据陈洪亮统计,短短一天时间,葡萄园就卖出去6000多斤葡萄。

“帮助村子摆脱贫困,除了项目、技术和资金的扶持,主要还得帮助转化发展思路,开阔视野,跟上时代的脚步。”王占栋决心利用第一书记这个平台,为村里的绿色生态立体种植打开思路。进一步促进农产品深加工和农业生态观光旅游业发展,完善产业服务体系。首先依托区域内的百亩葡萄园,引进外来资金,有偿或大幅度让利投资者,做好环境整治、人文景观、葡萄观光大道等农业观光旅游景点建设。继续扩大宣传力度,力争创出自己的水果品牌和独立完善的销售网络。让绿鲁葡萄插上互联网+的翅膀,让绿鲁葡萄飞得更高更远。

你不理财 财不理你

壹点盈, 您身边的专业理财顾问



壹点盈是齐鲁晚报子公司日新传媒旗下的金融理财服务平台,即日起扫描左侧二维码关注壹点盈即有机会获得神秘大礼一份!
欢迎加入壹点盈理财俱乐部
QQ群467775754
咨询电话0531-85196807或85196728